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BONIFICA VFU / ELV DEPOLLUTION EQUIPMENT / ÉQUIPEMENTS DE DÉPOLLUTION VHU

RFB 2
Recuperatore automatico  
di gas refrigeranti - con bilancia
߿	 Ciclo automatico di recupero e stoccaggio
߿	 Processo controllato da centralina
߿	 Bilancia integrata
߿	 Rilevamento della quantità del gas recuperato
߿	 Filtrazione e pulizia del circuito ad ogni ciclo

Automatic refrigerant gas recovery 
with scale
߿	 Automatic recovery and storage cycle
߿	 Process controlled by control unit
߿	 Integrated scale
߿	 Recovered gas quantity measurement
߿	 Circuit filtering and cleaning at each cycle

Récupérateur automatique de gaz 
réfrigérants - avec échelle de poids
߿	 Cycle automatique de récupération et de stockage
߿	 Processus contrôlé par l’unité de contrôle
߿	 Échelle de poids intégrée
߿	 Mesure de la quantité de gaz récupéré
߿	 Filtrage et nettoyage du circuit à chaque cycle

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES

Compressore recupero (in fase liquida) / Recovery compressor (in liquid phase) / Compresseur de récupération (en phase liquide) 300 gr/min

Bilancia elettronica con cella carico / Electronic scale with load cell / Balance électronique avec cellule de charge 80 Kg

Tubi flessibli ¼ SAE / ¼ SAE flexible hoses / Tuyaux flexible ¼ SAE 3 m

Contenitore olio esausto / Exhausted oil drain container / Réservoir de l’huile épuisée 250 cc

Manometro pressione bombola / Tank pressure gauge / Manomètre de pression du réservoir 0 - 25 bar

Dimensioni / Dimensions / Dimension 106.5 x 55 x 45 cm

Peso (senza bombole) / Weight (without cylinders) / Poids (sans les cylindres) 45 kg

Optional 

A pannello
	• Valvola di sicurezza/scarico manuale  
per gas incondensabili
	• Rubinetti Lp/Hp
	• Display da 4.7”

Su display
	• Software 27 lingue
	• Lettura digitale della pressione in ingresso
	• Allarme di bombola troppo piena 
	• Avviso manutenzione filtro
	• Reset a cambio bombola

Funzionalità
	• Separatore automatico olio compressore
	• Filtro deidratatore interno
	• Scarico automatico dell’olio esausto
	• Coppia raccordi rapidi R134 (Lp/Hp)

Panel mounted
	• Safety valve/Manual exhaust valve for  
non-condensable gases
	• Lp/Hp panel taps
	• 4.7” display

On display
	• 27 languages software
	• Digital reading of the inlet pressure
	• Alarm on display for cylinder too full  
	• Filter maintenance warning
	• Reset at cylinder change

Functionality
	• Automatic compressor oil separator
	• Internal filter drier 
	• Automatic exhausted oil drain
	• Couple of quick couplings R134 (Lp/Hp)

Sur panneau
	• Soupape de sécurité/décharge manuelle pour  
les gaz non condensables
	• Robinets de panneau Lp/Hp
	• Écran 4.7”

Sur l’écran
	• Software en 27 langues
	• Lecture digitale de la pression d’entrée 
	• Alarme en cas de réservoir trop plein 
	• Avertissement sur l’entretien du filtre
	• Remise à zéro lors du changement de la bouteille

Fonctionnalité
	• Compresseur automatique séparateur d’huile
	• Filtre déshydrateur interne 
	• Vidange automatique de l’huile épuisée 
	• Paire de raccords rapides R134 (Lp/Hp)
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Pannello con stampante

Printer (panel with pre-cut)

Panneau avec imprimante

BRF
123080101

Bombola di stoccaggio 12 L  
+ attacchi rapidi

Recovery cyilinder 12 L 
+ quick couplers

Bouteille 12 L + raccords rapides


